

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 22 decembrie 2020, cu prilejul
ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Știuca

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr. 108/2020 a fost convocată ședința extraordinară a consiliului local.

La ședință extraordinară a consiliului local participă domnul Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, domnul Vasile Benzar, contabilul Primăriei comunei Știuca și secretarul general al UAT comuna Știuca, domnișoara Gina-Elena Trif.

Se face apelul nominal al domnilor consilieri : sunt prezenți 8 consilieri din 11 convocați. Sunt absenți nemotivat domnii consilieri Boc Nicolae-Virgil, Brașoveanu Ionuț și Hanțig Samuil.

Se precizează că pentru această ședință extraordinară a fost emisă invitație de participare care a fost adusă la cunoștință domnilor consilieri, prin comunicare pe telefon și prin corespondență electronică, cu trei zile înainte de desfășurarea ei.

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 proiectele de hotărâri au fost publicate pe site-ul propriu și afișate la avizierul de la sediul instituției.

Se pune în discuție aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. Cu 8 voturi "pentru" se aprobă procesul verbal al ședinței anterior.

Ordinea de zi a ședinței extraordinare este comunicată de domnul primar, inițiatorul ședinței extraordinare.

- Aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2020;

Domnul primar supune la vot ordinea de zi propusă de domnia sa. Domnii consilieri votează în unanimitate "pentru".

Conducerea lucrărilor consiliului local este preluată de președintele de ședință, domnul consilier local Arghirescu Remus-Ioan.

- Punctul 1 al ordinii de zi – Aprobarea rectificării bugetului local comunei Știuca pe anul 2020;

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Referatul este prezentat de domnul contabil.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente, și anume că, au fost alocați 131.000 de lei prin Hotărâre de Guvern, din rezerva primului ministru și 81.000 lei din venituri proprii. Cei 131.000 lei sunt pentru cofinanțarea buldoexcavatorului obținut prin fonduri europene.

Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 57 din 22 decembrie 2020 privind aprobarea rectificării bugetului local comunei Știuca pe anul 2020, a fost adoptată cu 8 voturi „pentru”.**

Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :

Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru colaborarea avută în acest an și pentru investițiile realizate, ținând cont de pandemia cu care ne confruntăm.

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal¹.



Președinte de ședință,
consilier
Arghirescu Remus-Ioan

Întocmit,
Secretar general UAT comuna Știuca,
Gina-Elena Trif

¹ Prezentul proces – verbal este încheiat în conformitate cu prevederile art. 138 alin(2) subpunct(13) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „sinteza dezbaterilor din ședințele consiliului local, precum și modul în care și-a exercitat votul fiecare consilier local se consemnează într-un proces-verbal”.

În procesul –verbal conform art. 154 alin(5) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „punctul de vedere al primarului se consemnează , în mod obligatoriu, în procesul - verbal al ședinței.”